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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 15

Prof: Brabeceanu Silvia

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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(X2 —8) =0=x = 2«/5, Xo = —Zﬁnu sunt numere Intregi
2p
(X2 - 6) =0=>x3= J6, X4 =—/6 nu sunt numere intregi
¢) | Radicinile reale ale polinomului sunt cele gasite la pet. b). 2p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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